

# 一場聯合運動會 預見扶輪璀璨未來

本刊駐 3462 地區記者 員林社 張宏綸 Stock



10月，天候有點涼，在台北，世大運剛結束，而宜蘭全運會即將展開。在台中，中山醫學大學風雨球場上卻聚集一群熱情洋溢的扶輪新世代，正為迎接年度中華扶輪獎學生聯誼會五區聯合運動會而摩拳擦掌、蓄勢待發。

10月21日由中華扶輪獎學生聯誼會總會主辦的五區聯合運動大會，正式於早上九點由中華扶輪教育基金會受獎學生委員會主委PDG Tora主持開幕及開球儀式下，正式展開激烈的二天五種項目競賽。PDG Tora致詞表示：中華扶輪教育基金受獎生累計至今有近四千位，每一受獎生都是非常優秀的社會菁英人士，在求學階段受到扶輪社的資助完成學業和研究，出社會後更是社會的菁英、國家未來的棟樑，有大家的努力奉獻和加入，可以預見我們扶輪的新希望。

中華扶輪獎學生聯誼會總會會長也是目前中山醫學大學副教授的李健群會長說：目前聯誼會由北區、新北區、西區、中區、南區等五區所組成，今天很高興能夠集結近百位各區代表





共同參與年度的聯合運動會，希望透過競賽項目達到互相聯誼、互相交換心得的目的。更要感恩的是台灣扶輪建構此一平台來協助學生完成願望，也期望受獎生將來能將扶輪精神落實和傳承，幫助更多需要幫助的學生。

獎學生新北區創會長盧安邦、北區分會會長魯孝華等都是目前任職於高科技業的菁英幹部，兩人不約而同表示：能成為受獎生是畢生無上光榮，更感謝扶輪的一路提攜幫助，未來也將秉持扶輪精神回饋社會。2013-14 聯誼會總會長吳俊儀 Jacky，現在是 D3500 台灣網路

扶輪社社友表示：因為當初受扶輪的協助，如今踏入職場也如願加入扶輪社成為扶輪人，定當發揮扶輪精神，繼續在社會上奉獻服務。

中華扶輪教育基金會基於培養扶輪新世代的使命，而為台灣培育本土精英，中華扶輪獎學生聯誼會所有成員就是台灣扶輪的寶貴資產。誠如聯誼會的宗旨「本土精英的集結，知識力量的凝聚」，透過聯誼會的互動凝聚受獎生的力量，為傳承扶輪精神盡力。今天透過一場聯合運動會，讓我們看見扶輪的璀璨未來。

